
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2014–2015 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Bontes en Van Klaveren (Groep Bontes/Van Klaveren) 
aan de Ministers van Veiligheid en Justitie en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het bericht dat een Nederlandse columnist met de 
dood bedreigd wordt (ingezonden 9 januari 2015). 

Antwoord van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
12 januari 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Kalifaatbruid kondigt aanslag op Ebru Umar 
aan»?1 

Antwoord 1
Ja 

Vraag 2
Deelt u de afschuw en grote bezorgdheid over deze regelrechte doodsbedrei-
ging op een met name genoemd persoon, zeker vlak na de verschrikkelijke 
aanslag op de vrijheid van meningsuiting in Parijs? 

Antwoord 2
Ja, zeer. Ik ben daarom direct na de aanslag in Parijs in contact getreden met 
journalisten, columnisten, cartoonisten en cabaretiers. Op meldingen van 
concrete bedreiging wordt adequaat gereageerd. 

Vraag 3
Welke concrete maatregelen gaat u treffen om de maximale veiligheid van de 
bedreigde columnist te garanderen? 

Antwoord 3
Over beveiligingsmaatregelen in concrete gevallen doe ik zoals gebruikelijk 
geen uitspraak. Dit zou gevolgen hebben voor de betreffende persoon 
alsmede voor de personen die voor de beveiliging moeten zorgdragen. 

1 Geenstijl.nl, 9 januari 2015: http://www.geenstijl.nl/mt/archieven/2015/01/
kalifaatjihadi_kondigt_aanslag.html
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Vraag 4
In hoeverre is de persoon die de bedreiging uit, bekend bij de politie of 
veiligheidsdiensten? 

Antwoord 4
Lopende het onderzoek doe ik hier geen uitspraken over. 

Vraag 5
Wilt u deze vragen, gezien de ernst van de situatie en de recente ontwikkelin-
gen, binnen 24 uur beantwoorden? 

Antwoord 5
Ja.
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